
FLUXOS DE NUTRIÇÃO DE 
LEADS POR PRODUTO



Resultado da Pesquisa
Boas Práticas dos Hospitais Contra o 

Novo Coronavírus

15.000 disparos da Pesquisa.
3.000 Instituições receberam e aceitaram
responder entre eles Hospitais Públicos e Privados.
5% responderam por completo = 150 respostas.
25% não concluíram a pesquisa.
47% não podiam responder.
33% não quiseram responder.



Região das Instituições
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Realização de Comunicados Frequentes sobre 
a prevenção COVID 19
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Reforço frequente de Álcool Gel
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Disponibilidade de Máscaras N95 e ou 
Cirúrgica
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Oferece óculos de proteção ?
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Algum benefício diferenciado de transporte 
para o trabalho ao profissional de saúde ?
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Qual beneficio de transporte diferenciado 
esta sendo oferecido?

Horários flexíveis e Home Office para diminuir a lotação dos transportes 
(ônibus e metrô)

Auxílio estacionamento

Não oferecemos porque estamos todos em Home Office



Algum benefício diferenciado para as famílias 
dos colaboradores ?
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Qual benefício diferenciado esta sendo 
oferecido para as famílias dos colaboradores?

Nenhuma resposta



Treinamento de colocação e retirada de EPI 
de forma presencial assim como lavagem das 

mãos aos profissionais de saúde ?
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Atendimento aos colaboradores que necessitarem de 
internação no próprio hospital independentemente 

da cobertura do convênio médico ?
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Qual tipo de reforço de limpeza esta sendo 
realizado nas áreas do hospital ?

Aumento de Quadro, aquisição de novos produtos de limpeza

Utilizando sanizantes de 3 geração

Desinfecção constante, limpeza programadas e depois de cada atendimento é realizado 
desinfeção do ambiente e principalmente nos objetos mais tocáveis.

Reforço na periodicidade da limpeza em áreas comuns e terminal extendida nos locais de 
atendimento e internação do covid

Um colaborador específico para ficar limpando constantemente as áreas de maior 
circulação.

Limpeza duas vezes por dia em todas as áreas administrativas. Nas salas de exames e 
procedimentos, limpeza três ou mais vezes ao dia.



Campanha de Vacinação para todos os 
funcionários ?
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Quarentena dos profissionais acima de 60 
anos e doentes crônicos ?
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Quarentena dos profissionais que 
apresentaram sintomas ?
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Realização de exames COVID 19 - em 
colaboradores que apresentam sintomas ?
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Oferece roupas privativas ?
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Oferece algum programa específico para 
profissionais de saúde fazer a descompressão?

32%

58%

10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sim Não Não responderam



Quais práticas estão realizando para 
descompressão dos profissionais de saúde?

Canal direto com equipe de psicólogo e área especifica para descanso

Psicoterapia



Tem oferecido complexo vitamínico para os 
profissionais de saúde ?
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Tem oferecido hospedagem para os 
profissionais de saúde ?
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Tem oferecido algum benefício diferenciado aos 
profissionais de saúde devido ao COVID-19 ?
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Qual benefício diferenciando esta sendo 
oferecido aos profissionais de saúde?

.

Home Office, Horários alternativos, Férias, banco de horas, Treinamentos específicos

Apoio humano, gratidão, serenidade e interação constante para preservar a saúde 
mental de todos

Incremento no salário



Tem feito novas contratações de profissionais 
de saúde devido ao COVID- 19 ?
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Tem tido dificuldades e resistência de 
profissionais para aceitar a proposta de trabalho 

devido ao COVID-19 ?
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A hospedagem oferecida é no próprio hospital ou 
em hotel próximo ?
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SEU NOME
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